

**Горномарийской межрайонной прокуратурой утверждено
обвинительное заключение по уголовному делу о нарушении правил
безопасности при ведении строительных и иных работ, повлекшее по
неосторожности смерть человека**

Горномарийская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 42 летнего жителя г.Чебоксары, директора строительной компании.

Он обвиняется по ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, директор строительной компании в результате грубого нарушения требований техники безопасности, требований федерального законодательства и Трудового Кодекса Российской Федерации при проведении строительных работ, допустил в эксплуатацию на рельсовых путях, имеющих неисправное тупиковое оборудование, башенного крана КБ-403А с неисправными устройствами безопасности, в результате чего 28.11.2022 на строительной площадке в г. Козьмодемьянске произошел съезд с рельсовых путей и последующее опрокидывание с падением на землю башенного крана КБ-403А, что повлекло в свою очередь смерть крановщика.

Уголовное дело расследовано Горномарийским следственным отделом СУ СК РФ по Республике Марий Эл под надзором межрайонной прокуратуры.

После вручения обвиняемому копии обвинительного заключения дело направлено для рассмотрения в Горномарийский районный суд.

За указанное преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.

Заместитель межрайонного прокурора

К.В. Румянцев